
4 EME PUISSANCES feuille 1

 Calculer l' expression et donner le résultat en écriture scientifique  lorsque cela est demandé

 A =
81×10−5×14×1023

7×104    ( écriture scientifique et décimale ) 

  

 B = 
2,6×102×1,7×102

0,2×105×103     ( écriture scientifique  ) 

 C = 
10−8×42×1012

7×105     ( écriture scientifique  ) 

D =  
4×10−10×3×105×10−1

6×10−25×22×104  

E = 
6×10−8×1,6×1013

0,4×1014     ( écriture scientifique  ) 

F = 
4×10−12×2,5

7×10−11   

G = 
5×108×6103

2×1043
   

H = 15×1072×3×10−9

I = 
31,5×103−4,2×102
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